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IRP.271.1.9.2012

DOTYCZY: przetargu nieograniczopego na ,Kompleksowa obsluge bankowa
budzetu Miasta Swidwin oraz podiegtych jednostek

organizacyjnych”

WYJASNIENIA DO TRESCI .
SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2010 r. Nr 113. poz. 759 ze zm.) Urzad Miasta Swidwin udziela wyjasniers do

tresci SIWZ :

Pytanienr 1
Czy Zamawiajacy udostepni zaswiadczenie o braku zalegtosci wobec ZUS i US nie starsze

niz 30 dni na dzier podpisania umowy kredytowej.

Odpowiedz nr 1
W momencie podpisania umowy kredytowej Zamawiajacy udostepni zaswiadczenie o

braku zalegtosci wobec ZUS i US.

Pytanie nr 2
W nawigzaniu do Rozdziatu II SIWZ, proszg o wskazanie srednich prognozowanych ilosci

(w sztukach) :

- rachunkéw pomocniczych dla wszystkich jednostek uwzglednionych w w/w przetargu
- przelewdw elektronicznych wykonywanych do innych bankéw

- przelewdw elektronicznych wykonywanych do PKO BP SA

- przelewdw papierowych wykonywanych do innych bankéw

- przelewéw papierowych wykonywanych do PKO BP SA

- wyptat i wptat gotéwkowych wiasnych dokonywanych w kasie Banku

Odpowiedz nr 2
Wszelkie informacje zostaly podane w pismie Zamawiajgcego nr IRP.271.1.8.2012 z dnia

17.01.2012r. i zamieszczone na stronie internetowej www.swidwin.pl oraz
www.swidwin.biuletyn.net :

Pytanie nr 3
Prosimy o wskazanie przewidywanego $redniego salda $rodkéw na rachunkach biezacych

i lokat (w ujeciu rocznym).
Odpowiedz nr 3 ‘

Zamawiajacy nie prowadzi ewidencji $redniego salda $rodkéw na rachunkach biezacych i
lokat.

Pytanie nr 4
Prosimy o wskazanie przewidywanego sredniego wykorzystania kredytu w rachunku

biezacym (w ujeciu rocznym).

Odpowiedz nr 4
Brak rozeznania. Dotychczas Zamawiajacy nie korzystat z kredytu na rachunku biezacym.
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